

第二届滕州市道德模范暨最美滕州人物揭晓

刘洪坤获“最美滕州人特别奖”



刘洪坤的父亲站在领奖台上。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄3月3日讯(记者张冬梅 通讯员李明娟) 3日上午,第二届滕州市道德模范暨最美滕州人颁奖典礼在滕州剧院举行,曾被本报多次报道的狄宪才等12位市民被评为“最美滕州人”。

据了解,滕州市道德模范暨最美滕州人是由滕州市委、市政府主办,滕州市委宣传部、滕州广播电视台、市文广新局、市教育局承办,活动从2013年4月开始启动,经过群众推荐、资格审核、媒体公示、投票评选、综合评定等程序,最终评选出第二届全市道德模范暨最美滕州人和最美滕州人特别奖。

获得“第二届全市道德

模范暨最美滕州人”荣誉称号的12位市民是:义务护路十一年的老党员李延廷;见义勇为不图回报的退休干部狄宪才;连续二十九年为居民解决日常生活水电问题的杜宝田;十三年如一日照顾丈夫不离不弃双肩挑家重任的坚强女人魏敏;救助关爱留守儿童的雷锋精神传播者田传雨;全心全意照顾关爱老人的赵海燕;认真负责精益求精只为平安出行的汽车司机王宜伟;兢兢业业埋头苦干的环卫工人李涛;为理想而奋斗的正德康城创始人李国;执着务实的鲁南机床研发中心副主任赵峰;留下角膜看世

界的90后女孩孙开秀,本报曾报道过的浴火青春绽放生命灿烂的救火英雄刘洪坤,被授予“最美滕州人特别奖”荣誉称号。在颁奖典礼上,市民被他们的事迹感动地流下眼泪。

枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰在颁奖典礼上表示,滕州自古就以德为美、以善立城。近年来,按照中央、省、市的部署要求,不断推进公民道德建设,弘扬传统美德,培育时代新风,善国大地涌现出一大批道德模范、最美人物,今天受到表彰的12名道德模范暨最美滕州人就是其中的优秀代表。

用化名购火车票 信息审核未通过

本报枣庄3月3日讯(见习记者 孙越) 自3月1日起,铁路互联网购票需身份信息检验,使用虚假信息、化名将无法进行网络购票,需要进行身份核实方可购票。

3日上午,记者在12306分别注册两个网络购票账户,其中一个在注册信息内填写虚假信息,另一个则是以真实的身份信息注册。然后记者看到,在虚假注册信息身份证验证时显示,请正确输入18位的身份证号,而另一张以真实身份信息

注册的账户,则很快通过了验证。随后,记者在注册成功的账户内,常用联系人处添加了三个身份信息,分别是以化名、假身份证号、以及姓名与身份证不符的信息进行添加,在注册等待期间内,系统中的核检状态为“待检验”,在审核后三条信息都均未通过。记者通过咨询12306客服后得知这种情况应填写正确姓名及身份证信息,如果以往的在常用联系人中出现类似情况,可以在常用联系人中进行修改后就可以使用。

午夜翻墙挖洞 俩嫌犯偷羊百余只



3月2日,民警将追回的山羊送到村民手中。本报记者 甘倩茹 本报通讯员 刘阳河 摄

本报枣庄3月3日讯(记者甘倩茹 通讯员 刘阳河 李季) 2月26日,滕州市公安局刑警大队会同有关派出所,经过近两个月串并案侦查,成功破获了系列盗窃山羊案40余起,犯罪嫌疑人王某、王某某被抓。

2013年8月份以来,滕州市东沙河镇、南沙河、木石镇的部分村民家中的山羊接连被盗。接到报警后,警方成立专案组进行联合立案侦查。经现场勘查,犯罪嫌疑人每次作案都是在下半夜,采取药狗、挖院墙洞、绞钳绞锁等手段,入院入户盗窃圈养山羊。

正在办案民警多方搜集线索时,今年1月2日凌晨,木石镇独后村又发生一起盗窃山羊案。办案

民警经查证,发现犯罪嫌疑人是从村民家的院墙西南角翻墙进入,用铰钳绞断大门里面的门锁后,将9只山羊偷走。办案民警在村前的视频监控中截取了一份模糊的视频监控,民警推断犯罪嫌疑人应该是附近乡镇村民。经过近两个月的排查,滕州市南沙河镇某村的王某嫌疑最大。掌握了王某、王某某的盗窃山羊的犯罪事实后,于2月26日,将二人抓获。

据王某交代,2013年8月以来,伙同王某某共作案40余起,盗窃山羊100余只,每次作案都是午夜12点后动手。抓获犯罪嫌疑人后,办案民警立即开展追赃挽损工作,追回部分被盗山羊并及时返还给受害村民。

“灭赌”

为集中展示滕州市公安机关开展打击游戏机赌博违法犯罪、打击黄赌毒专项行动的工作成果,3月1日上午,滕州市公安局开展集中销毁赌博机活动。图为警方销毁收缴的赌博机。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 秦存超 摄影报道



齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌

一个火烧
两个馒头
.....

¥0.5元

五毛钱能干啥?

买份齐鲁晚报看一天,值!

